

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

М А Й
5
СРЕДА
1948 г.
№ 87 (2849)
Цена 20 коп.

Сегодня —
День большевистской
печати

Могучее идейное оружие нашей партии

Сегодня — День большевистской печати, 36 годовщина со дня выхода первого номера массовой большевистской газеты «Правда», созданной по указанию Ленина, по инициативе и при самом активном участии товарища Сталина.

С первых же дней своего возникновения «Правда» стала могучим оружием в руках партии, ее боевым знаменосцем. Путь всей большевистской печати — это героический путь борьбы партии Ленина — Сталина и народа за торжество социализма в нашей стране. Большевистская печать всегда была мощным идеологическим оружием нашей партии, действенным средством политического просвещения трудящихся, коллективным пропагандистом, агитатором и организатором.

Задача советской печати столь же многообразна, как и деятельность нашей партии. Большевистская газета, печатная или стенная, где бы она ни выходила — в городе, области, крае, или на заводе и колхозе, в здравнице и вузе, — является, прежде всего, пропагандистом великих идей коммунизма, организатором масс.

В отличие от буржуазной печати, находящейся на службе крупных капиталистических монополий, использующих прессу в своих корыстных целях, наша печать служит интересам народа, делается руками широких кругов авторского актива, рабочих корреспондентов.

Созвополночники большевизма — Ленин и Сталин видели организаторскую роль газет в тесной связи с массами, постоянно учили работников печати внимательно относиться к тому, что пишет рабочий читатель, систематически печатать письма трудящихся, их статьи и корреспонденции.

Быть ближе к массам — святой долг и нашей городской газеты «Пятигорская правда». Только тогда она сможет стоять на высоте тех требований, которые предъявляет к печати Центральный Комитет нашей партии.

«Пятигорская правда» выходит в городе, где поныне живы революционные традиции, выкованные одним из верных соратников Ленина и Сталина, пламенным трибуном и большевистским журналистом Сергеем Мироновичем Кировым. Это требует от редакционного коллектива газеты и от ее авторского актива зорко стоять на страже высокой идейности и боевой партийности, в полную меру использовать организующую и мобилизующую силу печати.

В дни, когда советские люди успешно решают грандиозные задачи послевоенного восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства, особенно велика роль и ответственность большевистской печати.

ти, как самого острого и самого сильного оружия нашей партии. Это относится не только к городской газете, но и к тем многочисленным стенным газетам, которые выходят на предприятиях, учреждениях и в здравницах нашего города-курорта, а таких газет насчитывается около 250. Жизнь требует от печати, чтобы она как можно шире освещала ход социалистического соревнования, распространяла опыт передовиков, популяризировала лучшие методы труда. Редколлегия стенных газет должны поддерживать инициативу и почин новаторов производства, должны быть боевыми помощниками партийных организаций.

Именно так поняли свои задачи редколлегия боевых листов на придилюно-ткацкой фабрике, стенгазет: «Генератор» на заводе «Сельэлектро», «Реле» на энергоучастке, «Обувщик» на обувной фабрике Крайлепрома и многих других. Всеми доступными им средствами эти стенные газеты пропагандируют передовой опыт стахановцев, коммунистическое отношение к труду, с большевистской непримиримостью борются за строжайший режим экономии в расходовании сырья, материалов, электроэнергии.

Состоявшийся недавно семинар редколлегий стенных газет показал, что они нуждаются в постоянной консультативной помощи. Надо признать, что наша газета до последнего времени мало уделяла внимания стенной печати. Обзоры стенных газет на страницах «Пятигорской правды» появлялись редко. Этот большой недостаток теперь исправляется.

Одним из показателей тесной связи газеты с массами, является приток в редакцию писем трудящихся. Надо сказать, что за последние месяцы количество писем, поступающих в редакцию, возросло вдвое, доходя до 250 в месяц. Большинство из них публикуется. На страницах газеты выступают партийные и советские работники, деятели медицины, рабочие — стахановцы, инженеры. Но круг авторов все еще недостаточно широк. Редакция намерена привлечь авторский актив к планированию газеты, к разработке принципиальных постановочных вопросов и проблем.

Анкета, которую провела наша газета в канун Дня печати, показывала, насколько возросли требования читателя к своей газете и ее долг — полнее удовлетворять эти запросы, подхватывать и распространять все новое, что выдвигает патристическая инициатива масс, никогда не довольствоваться достигнутым, смело и решительно критиковать недостатки и добиваться быстрого их устранения, глубоко выискивать во все области жизни, воспитывать массы в духе большевизма.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Коммюнике итальянской компартии

РИМ, 3 мая. (ТАСС). Исполком итальянской социалистической партии в официальном коммюнике осуждает создание внутри партии фракции, именуемой себя «автономистским течением», которая, несмотря на то, что на ближайшем заседании национального совета будет поставлен вопрос о созыве чрезвычайного съезда социалистической партии, пытается проводить в низовых организациях разлагающую и раскольническую деятельность.

Исполком социалистической партии «выражает сожаление по поводу подобной фракционной позиции, противоречащей уставу партии и ее нынешней деятельности», и напоминает, что именно в результате такой фракционной позиции Сарагата возник раскол в январе 1947 года. Исполком в связи с этим призывает всех членов партии «не поддерживать такую инициативу, могущую вызвать растерянность и недоверие в низовых организациях партии».

Отправка крупных континентов английских войск в Палестину

НЬЮ-ЙОРК, 3 мая. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Юнайтед Пресс из Иерусалима, штаб английских войск официально сообщил, что «значительные подкрепления пехоты, танков, артилле-

рии и морской пехоты посланы в Палестину».

Корреспондент заявляет, что, по имеющимся сообщениям, крупные английские подкрепления, отправленные с Кипра и Мальты, уже находятся на пути в Палестину.



В. И. Ленин, И. В. Сталин и В. М. Молотов в редакции «Правды»

Трудящиеся Пятигорска дружно и организованно подписываются на новый заем

Вчера в Пятигорске с огромным подъемом продолжалась подписка на новый заем. К 8 часам вечера общая сумма подписки трудящихся нашего города составила 11 млн. 914 тыс. рублей.

Основная масса подписчиков — рабочие, инженерно-технические работники, интеллигенция. 177 колхозников пригородной сельхозартели «Путь Ленина» подписались на 20.200 рублей, причем значительную часть этой суммы внесли наличными деньгами. Неорганизованное население, домохозяйки и пенсионеры отдали взаимный родному государству 169 тыс. рублей, студенческая молодежь — 585 тыс. рублей.

Всего на новый государственный заем уже подписалось 23.503 человека. Подписка продолжается.

На госмаслозаводе

На митинге в коллективе госмаслозавода слово взял стахановец Романов.

— Мы знаем, куда идут средства от займов — на них построены и восстановлены разрушенные врагом предприятия нашей страны. Чтобы сделать Советский Союз еще более могучим, мы все, как один, отдадим свои трудовые сбережения взаимный государству.

Рабочий Романенко поддерживает это предложение и тут же заявляет, что он подписывается на двухмесячный заработок. Управляющий трестом тов. Еременко подписался на 3 тысячи рублей.

Коллективы торговой базы и треста «Росжиррасмасло» закончили подписку в первые же минуты после объявления о выпуске займа. Они подписались на 116,5 проц. к фонду зарплаты. Единодушно подписываются рабочие маслобойного завода, большинство из них дает займы государству больше месячного заработка.

Сегодня — эстафета на приз «Пятигорской правды»

Сегодня команды лучших бегунов добровольных спортивных обществ вашего города выйдут к пяти часам пополудни на старт традиционной весенней эстафеты на приз газеты «Пятигорская правда».

Маршрут эстафеты — тот же, что и в прошлые годы: парк «Цветник» — железнодорожный вокзал — «Цветник». Команде, которая первой принесет к финишу эстафету, будет вручен переходящий кубок.

Единодушные работники здравниц

С большим патристическим подъемом встретили работники курорта весть о третьем государственном займе восстановления и развития народного хозяйства СССР.

Всюду состоялся митинг. С большим подъемом прошел митинг в управлении курорта, который открыл директор тов. Оплетин.

После митинга началась подписка, которая в первые же 20 минут составила 40 тысяч рублей при фонде зарплаты в 35 тысяч. Главный врач курорта депутат Верховного Совета РСФСР Б. Н. Папков подписался на 3 тысячи рублей, директор курорта В. М. Оплетин на 3.300, старший медицинский инспектор Е. С. Еременко на 1.700 рублей.

На митинге работников культотдела Пятигорского курорта выступил библиотекарь тов. Сенкевич.

— Я стар, но я с энтузиазмом юности верю в победу коммунизма. Мы все вносим свой вклад в строительство этого великого дела.

Митинг в вузе

Единодушным одобрением встретили профессорско-преподавательский состав и студенты фармацевтического института сообщение о решении правительства выпустить Третий Государственный Заем Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР.

— Велико значение нового государственного займа, — сказал зав. кафедрой марксизма-ленинизма доцент Долгов. — Наша партия и правительство уделяют огромное внимание делу воспитания молодежи. С каждым годом растет сеть вузов, техникумов и школ. По бюджету на высшее и среднее образование правительство ассигновало 11,3 млрд. рублей. Это — больше половины всего займа. Я думаю, что никто из нас не останется в сторо-

Подписываются работники торговли

Дружно подписались на новый государственный заем работники горторга. Заведующий магазином № 94 И. Е. Кукурекин при месячном окладе в 525 рублей решил отдать взаимный государству 1000 рублей.

Заведующая магазином А. С. Веселова подписалась на двухмесячный оклад. Такой же процент к окладу составила подписка кладовщица столовой № 1 Д. Л. Сафронова. Руководящие работники горторга гг. Иванов, Делакас, Лосев, Клейнер, Ревтюхов и другие отдали взаимный государству по полутораме-

Монументальная ваза «Салют Победы»

ЖИТОМИР, 3 мая. (ТАСС). Коллектив Коростенского фарфорового завода им. Дзержинского изготовил монументальную художественную вазу «Салют победы». Высота ее — два метра. На центральной части вазы изображена Красная площадь. На другой стороне — выступление Владимира Ильича Ленина в 1917 году на броневике у Финляндского вокзала в Ленинграде. На нижней части вазы размещены рисунки, изображающие эпизоды Великой Октябрьской Социалистической революции. В верхней части — рисунки на темы Великой Отечественной войны и восстановления народного хозяйства СССР.

Ваза обрамлена позолоченными лавровыми и дубовыми листьями. Отливка и художественная раскраска вазы производилась под руководством скульптора-художника Г. Г. Малицкого.

Я счастлив и горжусь тем, что живу в такую историческую эпоху и с радостью отдаю взаимный государству свой заработок, который пойдет на быстрое восстановление нашего народного хозяйства.

Тов. Сенкевич подписался на полуторамесячный оклад зарплаты, инструктор по шахматам тов. Бунимович на двухмесячную зарплату.

Организованно начали подписку на заем врачи, медицинские сестры, санитарки и другие работники санатория № 7 — передового на нашем курорте. При фонде заработной платы в 32.135 рублей в первые же полчаса здесь подписались на 36,375 рублей, что составляет 113,2 процента к фонду зарплаты.

С исключительным подъемом прошла подписка на новый заем в санатории № 3. Первыми подписались врачи тт. Башанская, Митрошенко, Козерацкий на 140 процентов своего оклада.

не от этого общегосударственного дела. Все мы подпишемся на заем.

— Студенты приветствуют новый государственный заем, — сказал студент первокурсник тов. Атаров. — Ответим же на заботу о нас дружной подпиской.

На митинге выступили также тт. Бейм, Коркин, Кукурекин. Они отметили большое значение третьего государственного займа восстановления и развития народного хозяйства в нашей стране и заявили о своем решении подписаться на месячную и полуторамесячную зарплату.

Вскоре после митинга уже были подведены итоги подписки. Общая ее сумма превысила 300 тысяч рублей к фонду зарплаты и стипендий в 260 тысяч 437 рублей.

сячному окладу.

Так же дружно прошла подписка на предприятиях общественного питания, в цехах промкомбината и во всей остальной сети горторга.

С огромным патристическим подъемом подписывались на заем работники Пятигорского отделения курортторга. К 8 часам вечера 3 мая подпиской был охвачен весь коллектив, состоящий из 270 работников. Они отдали взаимный родному государству 185.135 рублей, что составило 133,6 процента к месячному фонду зарплаты.

Какой мы хотим видеть свою городскую газету

Трибуна партийного актива

В нашем городе около 200 первичных партийных организаций. У руководства ими стоят коммунисты, в большинстве не имеющие опыта партийной работы. «Пятигорская правда» должна из этого делать соответствующий вывод, чаще печатать статьи о внутрипартийной жизни.

Укажу на статью «Об одной теоретической конференции», в которой газета раскритиковала неглубокий подход к изучению теории большевизма в управлении курорта. Эта статья помогла перестроить партийную пропаганду на заводе «Сельэлектро».

Хорошей формой обмена опытом партийной работы и постановки на обсуждение животрепещущих вопросов может явиться трибуна партийного активиста, которую надо завести на страницах газеты. Через эту трибуну секретари парторганизаций смогут делиться опытом, рассказывать о том, как лучше подготовиться и провести партийное собрание, контролировать выполнение партийных поручений и т. д.

Совершенно мало в газете статей о работе комсомола. Этот недостаток надо устранить.

Хочется сказать об общем тоне статей «Пятигорской правды». С тех пор, как она стала чаще помещать критические материалы, ее авторитет значительно возрос, выступления стали более конкретными и оказывают помощь работникам предприятий. Надо, чтобы и впредь материалы газеты были еще более критическими. Хотя это и не нравится тем, кого критикуют, но здорово помогает нашему общему делу, воспитывает трудящихся и мобилизует их на борьбу с недостатками, за новые успехи. В конечном счете, это главное, к чему и должна стремиться «Пятигорская правда».

В. Сурков, секретарь партбюро завода «Сельэлектро».

Пропагандировать стахановский опыт

«Пятигорская правда» подняла много интересных тем в области промышленности, мобилизовала рабочих, инженеров и техников на борьбу за рентабельность предприятий, за использование внутренних резервов, за внедрение высокой технической культуры. Однако газета не сумела еще охватить все вопросы деятельности фабрик, заводов и артелей.

Хочу отметить два недостатка, которые редакция обязана устранить в ближайшее время. Во-первых, надо более широко освещать опыт стахановцев, новаторов производства и, во-вторых, больше печатать материалы о рационализаторах.

Наконец, редакция «Пятигорской правды» должна взять на себя инициативу в организации экскурсий стахановцев одного предприятия на другое. Это послужит одним из каналов распространения опыта новаторов.

К. Воробьев, слесарь электромеханического завода.

В поход за благоустройство города

Городская газета должна на наш, коммунальных работников, взгляд, поднимать узловые вопросы городского хозяйства, быть инициатором и организатором похода за благоустройство родного города.

К сожалению, на страницах «Пятигорской правды» эти темы носят сезонный, а бы сказал, кампанейский характер. Газета, например, широко освещала ход весеннего месячника по благоустройству, заглядывая во все уголки нашего города-курорта. Надо, чтобы и после месячника газета вновь и вновь возвращалась к поднятым ею темам.

В этом газете могут оказать большую помощь депутаты горсовета, многие из которых уже являются ее постоянным авторским активом.

С. Егив, депутат горсовета, управляющий горзелентрестом.

Анкета редакции Пятигорская ПРАВДА

В канун Дня большевистской печати редакция «Пятигорской правды» обратилась к авторскому активу газеты с просьбой высказать свои критические замечания о газете, выразить пожелания и предложения по дальнейшему улучшению освещения партийной и общественной жизни нашего города-курорта, работы его здравниц, научных и культурных учреждений, промышленных предприятий. Ниже мы публикуем часть из полученных ответов.

Об отделе библиографии

Наша городская газета много сделала в области воспитания молодых начинающих писателей. Ряд молодых авторов, особенно поэтов, систематически печатается на страницах «Пятигорской правды».

Хотелось бы чаще видеть в газете отдел библиографии, критические статьи с новинками советской литературы. Отзыв читателей о новых книгах, помещаемые газетой, следует давать и впредь. Общественность нашего города живо интересуется литературой и надо всемерно поддежать славу Пятигорска как одного из литературных центров Ставрополья.

Д. Гиреев, старший научный сотрудник музея «Домик Лермонтова».

Больше очерков, рассказов, стихов!

Мне, как читателю, хотелось, чтобы наряду с большими и важными темами и вопросами, «Пятигорская правда» побольше публиковала литературных произведений — очерки о людях города, короткие рассказы, стихи, фельетоны. Такие материалы украшают газету.

За истекший год были напечатаны «Литературные страницы», стихи, очерки, но это делалось редко, от случая к случаю. Чаще всего стихотворение или очерк находили себе место лишь в праздничных номерах. А почему только в праздничных? Разве для обычных номеров нет стихов или очерков. Есть и стихи, и очерки, есть и авторы, живущие в нашем городе. Как известно вокруг «Пятигорской правды» вот уже более двух лет объединяются в литературную группу молодые начинающие авторы — это постоянный актив газеты, которым нужно дорожить. Можно и нужно печатать очерки, стихи и рассказы молодых авторов. Этого ждет читатель.

С. Бабаевский.

Шире освещать жизнь вузов

Жизнь нашего города — многообразна. Столь же многообразны и задачи городской газеты. С недавних пор Пятигорск — это город-здравница, а также и крупный промышленный центр края, по праву стали называть кузницей кадров.

В вопросах освещения жизни вузов и студенческой молодежи газета зачастую ограничивается лишь короткими информационными сообщениями. Редко еще появляются статьи по идеологическим вопросам. Запомнилось лишь несколько статей доцентов Филоненко, Шибалева, посвященных вопросам о приоритете советской науки, проблемам советского искусства, музыки.

Хотелось бы видеть в газете выступления руководителей кафедр наших вузов, живые корреспонденции об учебе и быте студенческой молодежи. Самый широкий круг вопросов интересует нас, читателей, вузовских работников и газета должна удовлетворять эти запросы полностью.

И. Муравьев, доцент фарминститута.

Внимание курортным проблемам

«Пятигорская правда» выходит в городе-курорте. Уже это одно обязывает ее широко освещать ведущие проблемы курортной науки.

Газета удачно начала вести отдел «Трибуна курортного врача», но круг активы научных работников, участвующих в этом отделе, еще недостаточно широк. Поэтому зачастую из поля зрения газеты ускользают узловые проблемы, такие, как, например, общекурортный режим, лечебное питание, климатолечение, организация научной работы на курорте и т. д.

Сообщая о тех или иных научных планах, газета должна через определенный промежуток времени проверить, как эти планы претворяются в жизнь, критиковать отстающих, пропагандировать опыт лучших. К сожалению, следует признать, что вопросы промышленности, например, находят более достойное место в газете и освещаются полнее, чем вопросы работы курортных учреждений.

Мне кажется, что при редакции следует создать нечто вроде научно-консультативного совета из числа авторского актива, который поможет газете квалифицированно, планомерно освещать научную жизнь курорта, ставить на своих страницах вопросы, которые волнуют медицинскую и научную общественность.

Почему-то газета совершенно не уделяет внимание быту и жизни медицинских работников на курорте, в частности среднего звена курортных кадров — медицинских сестер, санитарок, а также вопросам подготовки кадров, специализирующихся в области бальнеологии.

Н. Невский, кандидат медицинских наук.

За передовые методы лечения

Многие здравницы нашего курорта накопили за время Отечественной войны, да и в послевоенное время богатый опыт лечебной работы, который «Пятигорская правда» должна всячески пропагандировать.

Прежде всего, необходимо шире осветить новейшие методы лечения военных травм, систематически освещать вопросы эффективности действия радоновых ванн, популяризировать работу среднего персонала, особенно в области строгого выполнения назначений.

Этим, конечно, не исчерпываются вопросы, которые в ближайшее время необходимо поднять на страницах городской газеты. «Пятигорская правда» обязана шире и разнообразнее печатать материалы о лечебной работе наших здравниц во всем ее большом объеме и сложных проявлениях.

М. Башанская, главный врач санатория № 3.

Пожелания спортсменов

На страницах «Пятигорской правды» время от времени появляются заметки и статьи на спортивные темы. Но хочется, чтобы газета обстоятельнее освещала спортивную жизнь в низовых физкультурных коллективах, вопросы физического воспитания в школах, средних и высших учебных заведениях.

Нужно также пропагандировать опыт лучших руководителей добровольных обществ, тренеров и рекордсменов. Хорошо бы отчеты о спортивных соревнованиях и статьи на физкультурные темы иллюстрировать местными фотоснимками.

Главной же задачей газеты в освещении спортивной жизни мы считаем борьбу за массовую подготовку физкультурников — значков, готовых к труду и обороне.

А. Анисимова, нач. учебно-спортивного отдела городского комитета физкультуры.

В. Баратов, чемпион Ставропольского края по штанге.

Эти книги изданы в Пятигорске

В НАШЕМ ГОРОДЕ

Выходит не так много книг, но читатель уже привык ежегодно получать новинки популярных изданий и литературоведческие очерки, посвященные великому русскому поэту М. Ю. Лермонтову.

Как бы в ответ на злодеяния немецких оккупантов, осквернивших дорожку сердцу лермонтовские места в нашем городе, вышел вскоре литературный очерк Е. Яковкиной «По Лермонтовским местам». Тираж этой книжки, изданной в 1946 году, уже разошелся полностью, но на смену ей читатель получил в прошлом году интересную серию брошюр — четыре небольших книжечки, посвященные жизни и творчеству великого поэта.

«Лермонтов в Пятигорске», «Лермонтов и николаевская знать», «Летопись жизни и творчества М. Ю. Лермонтова», «Последние стихи Лермонтова» — так называются эти книжки, авторами которых являются научные сотрудники музея «Домик Лермонтова»: Е. Яковкина, М. Николаева, Д. Гиреев и Н. Капиева. Читатель был от души благодарен и авторам, и издателю, популяризирующим в массах жизнь и творчество поэта-патриота.

В том же году в Пятигорске был издан «Временник» — сборник государственного музея «Домик Лермонтова». Материалы, опубликованные в нем, являются новыми и ценными для советского лермонтоведения.

И вот новинки последних дней: поэмы М. Ю. Лермонтова «Мцыри» и «Демон». С большой любовью изданы эти две книжки. Каждой из них предпослана популярная вступительная статья. «Поэмой о великой любви к Родине» — называет автор статьи Д. Гиреев произведение М. Ю. Лермонтова «Мцыри», остро критикуя буржуазное литературоведение, извратившее подлинный смысл поэмы.

В канун Дня печати была дана в производство еще одна новая работа музея «Домик Лермонтова». «Белинский и Лермонтов», так называется книга старшего научного сотрудника музея Д. Гиреева, выход которой приурочен к столетию юбилею великого критика.

Автор, используя богатый библиографический и мемуарный материал, письма, показал как формировались литературные взгляды двух великих земляков — Белинского и Лермонтова, о встрече которых в Пятигорске на квартире у Сатина теперь уже есть полные данные.

На широком общественном фоне воссоздаются юношеские годы жизни Белинского и Лермонтова, их совместное обучение в Московском университете, выход на арену литературно-общественной борьбы 30—40 годов прошлого века.

Этой книжке будут рады и студенчество, и советские педагоги, и самые широкие массы наших читателей.

С. Борисов.

Поэмы М. Ю. Лермонтова «Мцыри» и «Демон» в издании музея вышли с иллюстрациями потомка поэта — художника Владимира Лермонтова (Дзауджикау). На снимке: одна из иллюстраций В. Лермонтова к поэме «Демон».



Читатели одной библиотеки

Библиотека фармацевтического института (заведующая А. И. Максимова) создана после изгнания немецко-фашистских оккупантов. Ее книжный фонд с каждым днем увеличивается. Сейчас в библиотеке свыше 10 тысяч экземпляров книг, не считая различных брошюр. Только за 1948 год было приобретено на 17 тыс. рублей научной и художественной литературы, что составило 2,586 экземпляров.

Постоянные читатели библиотеки — профессора, преподаватели, ассистенты, аспиранты, студенты, сотрудники института. Около 900 человек пользуются ее книгами.

Вот абонентная книжка студента первого курса Б. Молдавер. Наряду с научной литературой и периодическими журналами Академии наук СССР в ней значатся «Буря» Эрэнбурга, «В окопах Сталинграда» Некрасова, «Кружилых» Пановой и другие. Почти то же самое на абонентской книжке студентки третьего курса Н. Рябовой. Демобилизованный воин, ныне студент второго курса М. Гробовой, работая над научной литературой, читает Маяковского, Толстого, Бальзака и произведения лауреатов Сталинской премии.

ИЗВЕЩЕНИЕ

5 мая, в 7 часов вечера, в актовом зале фарминститута состоится общее городское собрание читателей, авторского актива, рабочих корреспондентов газеты «Пятигорская правда» и членов редколлегий стеновых газет, посвященное ДНЮ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ ПЕЧАТИ.

Секретарям парторганизаций обеспечить участие в выставке стеновой печати. Первомайские номера стеновых газет.

Газет доставить в фарминститут в 17 часам. Приглашенные билеты выдаются в отделе пропаганды горкома ВКП(б) и в редакции газеты «Пятигорская правда».

Горком ВКП(б), горисполком, редакция «Пятигорской правды». Ответственный редактор Б. Д. СТЕПАНОВ.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ

«РОДИНА». Новый художественный фильм ТРЕТИЙ УДАР. Сценарий А. Первенцева, постановка лауреата Сталинской премии И. Савченко. В главных ролях: А. Дикий, Н. Боголюбов, И. Перверзев, С. Блиников, М. Астангов, С. Мартинсон. Сеансы в 12, 14, 16, 18, 20 и 22 час.
«МАШУК». ЖИЗНЬ В ЦИТАДЕЛИ. Сеансы в 16, 18, и 20 ч.